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入数100 入数100リプトン紅茶セット

●セット内容／リプトンイエローラベル（2g×5）、リプトンダー
ジリン（2g×3） ●箱サイズ／120×220×17mm ●重量／約
80g ●賞味期限：常温730日間

お申込番号 1112－05
通年 ケース

入数100リプトン紅茶セット

●セット内容／リプトンイエローラベル（2g×12）、リプトンダー
ジリン（2g×5） ●箱サイズ／180×220×17mm ●重量／約
130g ●賞味期限：常温730日間

お申込番号 1114－10
通年 ケース

リプトン紅茶セット

●セット内容／リプトンイエローラベル（2g×10）、リプトンダー
ジリン（2g×4） ●箱サイズ／160×220×17mm ●重量／約
110g ●賞味期限：常温730日間

お申込番号 1113－08
通年 ケース

■カタログ有効期限 2023年1月～2023年12月
■生産物賠償責任保険付

yuino-kokoro

VOl.11

¥500（税抜） ¥540（税込） ¥800（税抜） ¥864（税込） ¥1,000（税抜）¥1,080（税込）

YELLOW LABEL

Darjeeling

マスターブレンダーこだわりのブレンドにより
優れた水色、香り、味わい

ストレートティーでダージリン特有の
高貴な香りと味わい

リ
プ
ト
ン

北海道  美食之輝 瓶詰めセット

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×2）、さけほぐし身（40g×2）、
塩こんぶ（18g×1） ●箱サイズ／165×240×70mm ●重量／
約1220g ●賞味期限：常温575日間 【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5380－25
通年 ケース

入数12

¥2,500（税抜）¥2,700（税込）

北海道を味わう北海尽くしの宝石箱北
海
道

美
食
之
輝

瓶
詰
め
セ
ッ
ト

手間いらずで、簡単に北海道を堪能できる詰合せです。

魚本来の味を生かした味付けにしているため、炊き立ての

ご飯と一緒に、そのまま盛り付けて酒肴にも。ご自宅用は

もちろん、大切な方への贈り物としても、是非ご利用ください。



美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×1 ●箱サイズ
／165×225×70mm ●重量／約650g ●賞味期限：常温
540日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4940－15
通年 ケース

入数24

¥1,500（税抜）¥1,620（税込）

CONTENTS

1.商品の表示価格について

3.商品の品切れについて

2.商品の色・柄について

4.食品の表示について

5.カタログ表示の見方
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販売期間中においても、やむを得ずセット内容、色、柄、価格

などを変更させて頂く場合もございます。予めご了承ください。

税抜・税込の両方を表記しております。

税率については、変更になる場合がございます。 

販売期間中は品切れがないように、万全の準備をしておりますが、

やむを得ない事情により、ご希望の期日にお届けが出来ない

場合がございます。予めご了承ください。

食品は美味しく安心してお召し上がりいただくために、賞味

期限を表示しております。また、アレルギーについて、食品衛生

法に基づいて表示しております。

商品名

お申込番号

ケース入数

アレルギー

税抜価格

税込価格
販売期間



風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×1）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×1）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×1 ●箱サイズ
／240×345×33mm ●重量／約240g ●賞味期限：常温365
日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大豆・鶏肉・あわび・まつたけ・ゼ
ラチン・魚介類】

お申込番号 4301－20

風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×1）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×2）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×2 ●箱サイズ
／240×425×33mm ●重量／約350g ●賞味期限：常温365
日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大豆・鶏肉・あわび・まつたけ・ゼ
ラチン・魚介類】

お申込番号 4962－25

風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×1）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×1）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×2、まぐろ油漬
け（70ｇ×2） ●箱サイズ／320×345×33mm ●重量／約520g 
●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大豆・鶏肉・
あわび・まつたけ・ゼラチン・魚介類】

お申込番号 4303－30

1

通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース

2※写真はイメージです。

入数21

風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×1）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×2）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1 ●箱サイズ
／240×182×33mm ●重量／約140g ●賞味期限：常温365
日間 【小麦・卵・乳成分・大豆・鶏肉・あわび・まつたけ・ゼラチ
ン・魚介類】

お申込番号 4960－15
通年 ケース

入数36

入数21 入数16 風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×2）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×2）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×3、まぐろ油漬
け（70ｇ×2） ●箱サイズ／320×493×33mm ●重量／約630g 
●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大豆・鶏肉・
あわび・まつたけ・ゼラチン・魚介類】

お申込番号 4304－40

入数12 風味百景

●セット内容／あわび入りお吸い物（4ｇ×3）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×3）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×3、まぐろ油漬
け（70ｇ×2） ●箱サイズ／320×493×33mm ●重量／約640g 
●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大豆・鶏肉・
あわび・まつたけ・ゼラチン・魚介類】

お申込番号 4305－50

入数 8 風味百景

●セット内容／［あわび入りお吸い物（4ｇ×3）、松茸のお吸い物
（4.2ｇ×3）、鰹削り節（鹿児島県産/2.5ｇ×2袋）×1、鱒切身（北
海道産/20ｇ）×1、白子のり（味付のり/8切8枚）×3、まぐろ油漬
け（70ｇ×2）］×2段 ●箱サイズ／320×493×66mm ●重量／約
1270g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・卵・乳成分・大
豆・鶏肉・あわび・まつたけ・ゼラチン・魚介類】

お申込番号 4306－100

入数 4

か
つ
お
節
は
鰹
節
の
中
で
も
高
級

品
と
位
置
付
け
ら
れ
る
鹿
児
島

県
産
の
本
枯
れ
節
を
使
用
。
ま
た
、

お
吸
い
物
に
は
、高
級
食
材
の
あ
わ

び
と
松
茸
を
使
用
し
ま
し
た
。そ
れ

ぞ
れ
の
持
つ
香
り
豊
か
な
風
味
を

お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。 ¥1,500（税抜）¥1,620（税込）

¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥10,000（税抜）¥10,800（税込）¥5,000（税抜）¥5,400（税込）

風
味
百
景
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清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×1）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×1、ふかひれスープ（5.5g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1）、
白子のり味のり（8切5枚）×1 ●箱サイズ／178×340×70mm 
●重量／約840g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・乳成
分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4971－20

清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×1）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×1、ふかひれスープ（5.5g×2）、焼きのり入佃煮（85g×2）、
白子のり味のり（8切5枚）×1 ●箱サイズ／180×405×70mm 
●重量／約1100g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・乳
成分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4972－25
通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース

入数18 入数15
通年 ケース

清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×1）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×1、ふかひれスープ（5.5g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1）、
白子のり味のり（8切5枚）×4 ●箱サイズ／255×340×70mm 
●重量／約920g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・乳成
分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4973－30

入数10 清海之宴  詰合せ

●セット内容／［天然醸造醤油（200ml×2）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×2、ふかひれスープ（5.5g×3）、焼きのり入佃煮（85g×2）、
白子のり味のり（8切5枚）×6］×2段 ●箱サイズ／255×500×
140mm ●重量／約3000g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・
えび・乳成分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4976－100

入数 4

清
ら
か
で
美
し
い
海
の
幸
を
宴︵
ご
飯
︶

の
も
う
一
品
！
に
使
っ
て
頂
き
た
い
と

い
う
想
い
か
ら
で
き
た
清
海
之
宴
。

時
間
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か
け
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で
き
あ
が
っ
た

風
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豊
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な
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や
国
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苔

を
小
豆
島
で
製
造
し
た
焼
き
の
り
入
り

の
佃
煮
な
ど
、こ
だ
わ
り
の
も
う
１
品

を
取
り
揃
え
ま
し
た
。

清
海
之
宴

清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×1）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×1、ふかひれスープ（5.5g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1）
●箱サイズ／178×255×70mm ●重量／約790g ●賞味期
限：常温365日間 【小麦・乳成分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚
肉】

お申込番号 4600－15
通年 ケース

入数18

通年 ケース 通年 ケース

清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×2）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×2、ふかひれスープ（5.5g×2）、焼きのり入佃煮（85g×2）、
白子のり味のり（8切5枚）×4 ●箱サイズ／255×500×70mm 
●重量／約1470g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・乳
成分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4604－40

入数 8 清海之宴  詰合せ

●セット内容／天然醸造醤油（200ml×2）、鰹削り節（2.5ｇ×2
袋）×2、ふかひれスープ（5.5g×3）、焼きのり入佃煮（85g×2）、
白子のり味のり（8切5枚）×6 ●箱サイズ／255×500×70mm 
●重量／約1500g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・えび・乳
成分・卵・大豆・ゼラチン・鶏肉・豚肉】

お申込番号 4605－50

入数 6

¥1,500（税抜）¥1,620（税込）

¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥10,000（税抜）¥10,800（税込）¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込）¥3,000（税抜）¥3,240（税込）
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和之彩膳  今治タオル詰合せ

●セット内容／今治ハンドタオル×1（340×350mm・認定番号：
第2015-377号）、白子のり味のり（8切5枚入）×4、塩昆布
（18g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1） ●箱サイズ／220×370×
75mm ●重量／約830g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・え
び・大豆】

お申込番号 3812－30
通年 ケース

入数18和之彩膳  今治ミニハンカチセット

●セット内容／今治ミニハンカチ×1（100×200mm・認定番号：
第2020-2093号）、白子のり味のり（8切5枚入）×3、塩昆布
（18g×1） ●箱サイズ／220×195×70mm ●重量／約350g 
●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆】
※本商品のみハンカチの柄は無地となります。

お申込番号 3810－20

和之彩膳  今治タオル詰合せ

●セット内容／今治ハンドタオル×1（340×350mm・認定番号：
第2015-377号）、白子のり味のり（8切5枚入）×3、塩昆布
（18g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1） ●箱サイズ／220×225×
65mm ●重量／約600g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・え
び・大豆】

お申込番号 3811－25
通年 ケース 通年 ケース

入数24 入数24 和之彩膳  今治タオル詰合せ

●セット内容／今治ハンドタオル×1（340×350mm・認定番号：
第2015-377号）、白子のり味のり（8切5枚入）×6、北海道産鮭
フレーク（40g×1）、塩昆布（18g×1）、焼きのり入佃煮（85g×1）
●箱サイズ／230×380×75mm ●重量／約1060g ●賞味期
限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・さけ】

お申込番号 3813－40

和之彩膳  今治タオル詰合せ

●セット内容／今治ハンドタオル×2（340×350mm・認定番号：
第2015-377号）、白子のり味のり（8切5枚入）×6、焼きのり
入佃煮（85g×1）、塩昆布（18g×1）、さば尾の身味付け（50g×1）
●箱サイズ／230×440×75mm ●重量／約1280g ●賞味期
限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・さば】

お申込番号 4948－50
通年 ケース 通年 ケース

入数12 入数10 和之彩膳  今治タオル詰合せ

●セット内容／［今治ハンドタオル×2（340×350mm・認定番号：
第2015-377号）、白子のり味のり（8切5枚入）×6、焼きのり入
佃煮（85g×1）、塩昆布（18g×1）、さば尾の身味付け（50g×1）］
×2段 ●箱サイズ／230×440×150mm ●重量／約2560g 
●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・さば】

お申込番号 4949－100
通年 ケース

入数 5

※写真はイメージです。

¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込） ¥10,000（税抜）¥10,800（税込）

和
之
彩
膳

今
治

×

認定番号

第2015-377号

第2020-2093号
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北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×1）、塩こんぶ（18g×2）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×1）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
さけほぐし身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／165×
335×75mm ●重量／約1240g ●賞味期限：常温365日間 
【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5142－25
通年 ケース

入数12北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×1）、塩こんぶ（18g×1）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×1）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）
※産地証明書付き ●箱サイズ／165×260×75mm ●重量／
約780g ●賞味期限：常温365日間 【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5140－15

北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×1）、塩こんぶ（18g×1）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×1）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
さけほぐし身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／245×
230×75mm ●重量／約1040g ●賞味期限：常温365日間 
【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5141－20
通年 ケース 通年 ケース

入数18 入数15 北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×1）、塩こんぶ（18g×2）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×2）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×2）、
さけほぐし身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／245×
345×75mm ●重量／約1500g ●賞味期限：常温365日間 
【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5143－30

北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×2）、塩こんぶ（18g×2）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×2）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×2）、
さけほぐし身（40g×2）※産地証明書付き ●箱サイズ／320×
325×75mm ●重量／約1960g ●賞味期限：常温365日間 
【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5144－40
通年 ケース 通年 ケース

入数10 入数 6 北海道  美食之輝

●セット内容／にしんのほぐし身（50ｇ×2）、塩こんぶ（18g×4）、
さけ切身（みそ焼き）（40g×2）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×2）、
さけほぐし身（40g×2）※産地証明書付き ●箱サイズ／320×
325×75mm ●重量／約2370g ●賞味期限：常温365日間 
【小麦・大豆・さけ】

お申込番号 5145－50
通年 ケース

入数 6

北
海
道
を
味
わ
う
北
海
尽
く
し
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間
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ら
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北
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堪

能
で
き
る
詰
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せ
で
す
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魚
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を
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し
た
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け
に
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て
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た
め
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き
立
て
の
ご
飯
と
一
緒
に
、

そ
の
ま
ま
盛
り
付
け
て
酒
肴
に
も
。 

ご
自
宅
用
は
も
ち
ろ
ん
、大
切
な
方
へ

の
贈
り
物
と
し
て
も
、是
非
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

¥1,500（税抜）¥1,620（税込） ¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込）

産地証明書

北
海
道

美
食
之
輝



美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×1、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×1、まぐろ油漬け（70ｇ×1） ●箱サイズ／
250×260×70mm ●重量／約900g ●賞味期限：常温540日
間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4942－25

美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×2）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×1、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×1、まぐろ油漬け（70ｇ×1） ●箱サイズ／
315×225×70mm ●重量／約1030g ●賞味期限：常温540
日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4943－30

美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×2、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×2、まぐろ油漬け（70ｇ×1） ●箱サイズ／
320×370×80mm ●重量／約1080g ●賞味期限：常温540
日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4944－40

9

通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース

10※写真はイメージです。

入数16 入数15

美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×1 ●箱サイズ
／165×225×70mm ●重量／約650g ●賞味期限：常温
540日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4940－15

美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×1、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×1 ●箱サイズ／165×350×70mm ●重量
／約740g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4941－20
通年 ケース 通年 ケース

入数24 入数16

入数12 美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×2）、焼きのり入佃煮
（85g×2）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×2、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×2、まぐろ油漬け（70ｇ×2） ●箱サイズ／
320×450×80mm ●重量／約1740g ●賞味期限：常温540
日間 【小麦・えび・大豆・鮭】

お申込番号 4945－50
通年 ケース

入数 6 入数 6 入数 6美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×2）、焼きのり入佃煮
（85g×2）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×2、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×2、まぐろ油漬け（70ｇ×2）、さば尾の身味
付け（50g×2） ●箱サイズ／320×450×80mm ●重量／約
2050g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・鮭・さば】

お申込番号 4946－80
通年 ケース

美味之誉  詰合せ

●セット内容／北海道産鮭フレーク（40ｇ×2）、焼きのり入佃煮
（85g×2）、有明海産味付け海苔（8切12枚入）×2、鰹削り節
（薄削り）（2g×4）×2、まぐろ油漬け（70ｇ×3）、さば尾の身味
付け（50g×3） ●箱サイズ／320×450×80mm ●重量／約
2240g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・鮭・さば】

お申込番号 4947－100
通年 ケース

¥1,500（税抜）¥1,620（税込） ¥2,000（税抜）¥2,160（税込）

¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込） ¥8,000（税抜）¥8,640（税込）
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煮
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海
産
の
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付
け
海
苔
な
ど
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り
す
ぐ
り

の
逸
品
を
詰
合
せ
た
和
風
ギ
フ
ト
で
す
。

風
味
高
き
和
の
味
わ
い

シ
リ
ー
ズ
累
計
販
売

280
万
セ
ッ
ト
突
破
！

¥10,000（税抜）¥10,800（税込）

美
味
之
誉



通年 ケース 通年 ケース

入数24 入数18

¥1,500（税抜）¥1,620（税込） ¥2,000（税抜）¥2,160（税込）

11 12※写真はイメージです。

雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×１）、塩昆布（18g×1）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１） ●箱サイズ／170×180×75mm 
●重量／約650g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・大豆・さば】

お申込番号 4310－15

雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×１）、塩昆布（18g×1）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）
●箱サイズ／175×265×75mm ●重量／約820g ●賞味期
限：常温540日間 【小麦・大豆・さば】

お申込番号 4311－20

雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×１）、塩昆布（18g×1）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
にしん（フレーク）（50ｇ×１） ●箱サイズ／250×220×75mm 
●重量／約1050g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・大豆・さ
ば】

お申込番号 4982－25
通年 ケース

入数15 雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×１）、塩昆布（18g×1）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
にしん（フレーク）（50ｇ×１）、たらこ（フレーク）（40ｇ×１） ●箱サ
イズ／175×340×75mm ●重量／約1250g ●賞味期限：常
温540日間 【小麦・大豆・さば】

お申込番号 4983－30
通年 ケース

入数12 雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×2）、塩昆布（18g×2）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
にしん（フレーク）（50ｇ×１）、たらこ（フレーク）（40ｇ×１） ●箱サ
イズ／255×330×75mm ●重量／約1750g ●賞味期限：常
温540日間 【小麦・大豆・さば】

お申込番号 4984－40
通年 ケース

入数 9 雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×2）、塩昆布（18g×2）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×１）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
にしん（フレーク）（50ｇ×2）、たらこ（フレーク）（40ｇ×2） ●箱サ
イズ／255×330×75mm ●重量／約2100g ●賞味期限：常
温540日間 【小麦・大豆・さば】

お申込番号 4985－50
通年 ケース

入数 6 雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×2）、塩昆布（18g×2）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×2）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×2）、
にしん（フレーク）（50ｇ×2）、たらこ（フレーク）（40ｇ×1）、北海
道鮭（フレーク）（40ｇ×1） ●箱サイズ／315×330×75mm 
●重量／約2520g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・大豆・さ
ば・さけ】

お申込番号 4986－70
通年 ケース

入数 5 雅和膳  詰合せ

●セット内容／焼海苔佃煮（85g×2）、塩昆布（18g×2）、さばの
味噌煮（レトルト）（80ｇ×1）、いわしの旨煮（レトルト）（95g×1）、
にしん（フレーク）（50ｇ×2）、たらこ（フレーク）（40ｇ×1）、北海
道鮭（フレーク）（40ｇ×1）、さばの水煮（190ｇ×2）、さばの味噌
煮（190g（固形量140g）×2） ●箱サイズ／315×330×75mm 
●重量／約3500g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・大豆・さ
ば・さけ】

お申込番号 4987－100
通年 ケース

入数 5

雅
や
か
な
る
和
み
の
華

和
食
な
ら
で
は
の
繊
細
な
味
を

詰
合
せ
た
食
卓
に
あ
る
と
嬉
し

い
ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
で
す
。 

突
然
の

来
客
に
も
重
宝
し
ま
す
。

シ
リ
ー
ズ
累
計
販
売

120
万
セ
ッ
ト
突
破
！

¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込） ¥7,000（税抜）¥7,560（税込） ¥10,000（税抜）¥10,800（税込）

雅
和
膳



和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×2、塩昆布（18g×1） ●箱サイズ／
220×195×65mm ●重量／約350g ●賞味期限：常温540日
間 【小麦・えび・大豆】

お申込番号 4950－15

和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×2、塩昆布（18g×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1） ●箱サイズ／220×225×65mm ●重量／約600g 
●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆】

お申込番号 4951－20

和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×4、塩昆布（18g×1）、焼きのり入佃煮
（85g×1） ●箱サイズ／220×310×65mm ●重量／約670g 
●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆】

お申込番号 4952－25

13

通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース 通年 ケース

14※写真はイメージです。

入数24 入数24 入数20 和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×4、焼きのり入佃煮（85g×1）、紀州南高
梅白干梅（塩分約20％）（50g×1）、北海道産鮭フレーク（40g×1）
●箱サイズ／220×370×75mm ●重量／約830g ●賞味期
限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・さけ】

お申込番号 4953－30

入数18 和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×6、焼きのり入佃煮（85g×1）、紀州南高
梅白干梅（塩分約20％）（50g×1）、北海道産鮭フレーク（40g×1）、
塩昆布（18g×1） ●箱サイズ／230×380×75mm ●重量／約
1060g ●賞味期限：常温540日間 【小麦・えび・大豆・さけ】

お申込番号 4954－40

入数12 和之彩膳  詰合せ

●セット内容／鰹本枯れ節（枕崎産）（2.5ｇ×2袋入）×1、白子の
り味のり（8切5枚入）×6、焼きのり入佃煮（85g×1）、紀州南高
梅白干梅（塩分約20％）（50g×1）、北海道産鮭フレーク（40g×1）、
塩昆布（18g×1）、まぐろ油漬け（70g×1） ●箱サイズ／230×
440×75mm ●重量／約1280g ●賞味期限：常温540日間 
【小麦・えび・大豆・さけ】

お申込番号 4955－50

入数10
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和
之
彩
膳

¥1,500（税抜）¥1,620（税込） ¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込）
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15 16

北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×2）、鮭照り焼切身（40g×2）、鮭味
噌焼切身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／230×200×
45mm ●重量／約450g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2672－25
通年 ケース

入数30北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×1）、鮭照り焼切身（40g×1）、鮭味
噌焼切身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／180×200×
45mm ●重量／約320g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2670－15

北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×2）、鮭照り焼切身（40g×1）、鮭味
噌焼切身（40g×1）※産地証明書付き ●箱サイズ／230×200×
45mm ●重量／約380g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2671－20
通年 ケース 通年 ケース

入数36 入数36 北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×2）、鮭照り焼切身（40g×2）、鮭味
噌焼切身（40g×2）※産地証明書付き ●箱サイズ／225×385×
45mm ●重量／約610g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2673－30

北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×4）、鮭照り焼切身（40g×2）、鮭味
噌焼切身（40g×2）※産地証明書付き ●箱サイズ／225×385×
45mm ●重量／約730g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2674－40
通年 ケース 通年 ケース

入数24 入数18 北海道  鮭三昧

●セット内容／焼鮭切身（40ｇ×4）、鮭照り焼切身（40g×3）、鮭味
噌焼切身（40g×3）※産地証明書付き ●箱サイズ／225×385×
45mm ●重量／約850g ●賞味期限：365日間 【小麦・大豆・
鮭】

お申込番号 2675－50
通年 ケース

入数16

※写真はイメージです。

¥1,500（税抜）¥1,620（税込） ¥2,000（税抜）¥2,160（税込） ¥2,500（税抜）¥2,700（税込） ¥3,000（税抜）¥3,240（税込） ¥4,000（税抜）¥4,320（税込） ¥5,000（税抜）¥5,400（税込）

北
海
道

鮭
三
昧

産地証明書
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	結之心カタログ_VOL11_00_CONTENTS_221208
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